

## 青春在哪安放

江苏最热血高校  
140多名大学生参军

“学子当兵最光荣,文武双全最英武。”“保家卫国终不悔,绿色军营献青春。”昨天上午,南京工程学院校园里,上百名学生拉着横幅,欢送他们即将走进军营的同学。今年,该校有140多名大学生入伍,连续8年蝉联大学生参军人数最多的江苏高校。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤/文  
见习记者 吉星/摄

►南京工程学院今年有140多名大学生参军

为参军入伍,一女生  
减肥20多斤

“高哥,加油。”目送着身着迷彩服的同学高宏伟从自己身边走出校门,南京工程学院一名男生高喊着为他祝福。今年,该校有140多名大学生应征入伍。这些学生来自各个专业,各个年级。

财务管理专业的大三女生徐艳阳,是今年入伍的四名女生之一。“我爷爷就当过兵。”徐艳阳说,她一直都想考国防科技大学,但高考结束那会,她140多斤,还近视,所以没有成功。

为了参军,她从高考那年暑假就忙着健身减肥。如今,她体重减了20多斤。今年4月,小姑娘还特意做手术来矫正视力。



电力工程专业大三男生顾如意从小向往军营,进入大学后,他加入国旗班,一直留意着参军入伍的机会,今年,他终于如愿以偿。“我很喜欢跟战友一起训练、吃饭、工作的氛围,喜欢纪律严明的生活。”

退役后考研、转专业  
可享优惠

在送行的同学中,还有一位退伍归来的学姐,她叫张娴,2009年大一时入伍。2011年她退伍归来继续完成学业,如今,她是国电南自的一名设计工程师。“找工作时,从军经历帮了我,面试官很好奇我的这段经历,曾问我收获了什么,我觉得,从军两年,我的意

志力、体力都有所提升。”

江苏省征兵办宣传组干事田亚威表示,青年学子在军营会大有作为。他说,大学生在军队的发展也比较多元,可以在参军第二年考军校。退役大学生士兵返校后,有想申请转专业的,也可以充分满足。今年,南京工程学院的几名大学生退役后重返校园,6名提出转专业的同学都顺利通过。另外,考研时,还可以加分录取。

2015年,教育部曾出台措施鼓励大学生入伍,例如,在部队荣立二等功及以上的退役大学生士兵,符合研究生报名条件的可免试(指初试)攻读硕士研究生。符合条件的退役大学生士兵,在完成本科学业后3年内考研,初试总分加10分,同等条件下优先录取。

10个重大项目在南京开发区开工  
总投资达114亿元,涉及新能源汽车等多个领域

快报讯(通讯员 何晓进 汪洋 记者 李颖鑫)9月10日,2016年中国·南京金秋经贸洽谈会重大项目集中开工仪式在南京经济技术开发区举行。此次南京开发区开工的10个重大项目包括蔚然(南京)动力汽车零部件项目、乐金新能源汽车动力电池电极生产线项目、乐金化学电池五工厂项目、低温余热发电机组项目、烽火云数据中心项目等,总投资达114亿元,涉及高端装备制造、集成电路、新能源汽车、通信科技等多个领域。

此次集中开工的10个项目,单体投资均超过2亿元,其中蔚然(南京)动力汽车零部件项目、乐金新能源汽车动力电池电极生产线项目、低温余热发电机组项目、邦奇自动变速箱项目、红枫集成电路产业园项目单体投资额超过10亿元。

“南京是我们烽火云全球数据中心在国内的首选一站。”烽火云科技有限公司总经理王波介绍,项目将建成一个绿色、安全、可靠的全生命周期的新一代大数据中心。

新能源是此次集中开工项目的重头戏。蔚然(南京)动力

汽车零部件、乐金新能源汽车动力电池电极生产线、乐金化学电池五工厂、LG电子新能源汽车零部件4个项目同时开工,将为南京开发区新能源汽车产业注入新的发展活力。其中,蔚然(南京)动力科技有限公司新能源汽车零部件制造项目,将成为世界单体最大的高性能电机及电控系统生产基地。

光电显示是南京开发区的龙头产业。红枫集成电路产业园项目总投资25亿元,一期占地约259亩。该项目主要围绕集成电路设计、制造、封装、测试、材料、设备以及公共服务平台等上下游产业链的发展需要,打造专业化的产业发展平台。产业园可以满足多种类型集成电路产业企业发展需要。该项目建成投用后,将会成为长三角地区重要的集成电路产业特色承载基地。

相关人士表示以上10个重大项目的开工建设,将进一步为南京开发区的转型发展、二次创业提供强大助力,促进南京开发区的产业结构优化,提升产业集群能力,增强整体区域经济实力。

## 南京雨花台区签约18个项目

快报讯(记者 安莹)在学校宿舍里,如果你晚上突然想喝可乐了,只要在手机上点一下,20分钟后可乐就送到手里了。这讲的是本届南京“金洽会”上,雨花台区18个签约项目之一“8天在线”。据了解,本届金洽会上,雨花台区的签约项目以互联网、软件信息服务业为主,18个项目总投资239亿元。

“8天在线”采用针对校园超市的O2O销售模式,成立于2012年,公司的CEO顾问是个小伙子,目前已经在高校里有1000多家超市。顾问表示,调查发现,如今的高校校园都很大,学生们买东西并不方便,来回少说要半小时时间,而“8天在

线”有5万个大学生兼职,打通学校最后一公里的配送。比如,晚上你在宿舍里,突然想喝可乐了,只要在手机上点一下,20分钟后可乐就送到手里了。这样便节约了同学们的时间。在物流方面,“8天在线”目前在全国拥有16个大仓,近千个校园微仓,提供平均30分钟送达、免费送货上楼的服务。

除了签约“8天在线”外,雨花台区签约的项目还包括投资8.4亿元的江苏省通信服务公司研发总部,投资5亿元的车置宝C2R(二手车竞价交易平台)业务总部项目,投资3亿元的中兴软创科技股份有限公司“智慧谷”项目。

## 老师们辛苦啦

## 惠若琪教师节回母校谢师

把鲜花献给敬爱的恩师、深深鞠上一躬,再给老师一个大大的拥抱……昨天上午,奥运冠军、中国女排队长惠若琪赶在教师节当天回到中学母校南京二十九中,向自己的恩师徒香福、李淑英、蒋子文表达了自己的尊师之情。她还给学弟学妹们送上签名排球鼓励他们。有意思的是,学校回赠给这位当年学霸的礼物中,就有她的初中学籍卡影印件。

通讯员 时明 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳/文  
赵杰/摄

►惠若琪拥抱班主任



深深地鞠了一躬,并且和班主任李淑英老师来了个大大的拥抱。

昨天,二十九中教育集团的八个校区,出动了很多人来看学姐惠若琪,学弟学妹们要和冠军学姐合影,惠若琪逐一走到每一个集体中,和他们一一合影。

惠若琪还送了学弟学妹们不少礼物,八个校区都获得了惠若琪赠送的签名排球。她为学弟学妹们写下赠言:“从这里走向卓

越!”在二十九中“行知园”内,惠若琪栽下一棵“冠军树”石榴,还为“永争第一”冠军石揭幕。

学校也给惠若琪准备了礼物,有好几幅她当年打球的照片,而重头戏是由二十九中校长唐云龙拿出来的惠若琪初中时的学籍卡影印件。这张学籍卡可以证明,惠若琪的确是实实在在的学霸,数学从没低于90分,英语更是考到过99分。

## 又一个万达广场将落户南京

快报讯(见习记者 管明珍 记者 项凤华)昨日,2016南京·溧水“三城一园”发展商机推介会拉开帷幕。现代快报记者在会上获悉,本次推介会重点推介了50个项目,总投资362.5亿元,创历史新高。主要涉及新能源汽车等战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业、现代生态农业等领域。

值得关注的是,会上传出一个重磅消息:南京又将新增一个万达广场!大连万达集团总裁助理吕仰锋在会上介绍,“目前,万达集团在南京已经开业的有建邺、江宁两个万达广场,在建的仙林万达广场,也将于2017年建成开业。今年,万达集团计划在溧水投入50亿元,建设南京第三个万达广场。”

每一座城市的万达都将是

一座城市中心的地标,溧水万达广场将会建设成什么样子呢?“我们将建设一座融合商业、娱乐、文化、居住于一体的超大型城市商业综合体,在不久的将来,呈献给溧水人民一座业态丰富、科技领先的万达广场。”吕仰锋说。现代快报记者了解到,这座万达广场将建设在S7宁溧城际高平大街站旁,附近有实验小学和人民医院等基础设施。

为什么是南京第三个万达广场呢?溧水区商务局相关负责人解释,“仙林的万达广场是偏文化旅游的,跟建邺、江宁的综合商厦都不太一样,而溧水万达广场也会是这样一个综合性的商厦。”据了解,这座万达广场规划占地400亩,今年内开工,预计2018年开门迎客。而S7宁溧城际也是2018年通车。